



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele
július 2-a, a Repülőműszakiak Napja alkalmából***

Honvéd Repülőműszakiak!

Fegyvernemetek egy idős a magyar katonai repüléssel. A sort Adorján János, a múlt század neves magyar konstruktőre nyitotta meg, s csatlakoztak hozzá az 1. és a 2. világháború rendkívül kemény harcaihoz támogatást adó repülőműszakiak. Tudták jól, hogy munkájukon a bevetések céljából tűzött feladaton túl pilóta bajtársaik élete is megfordul. Ugyanez az elkötelezettség vezérelte a sugárhajtású repülőgépek kiszolgálását végző műszakiak hosszú nemzedékét.

Elődeitek nagyon magasra helyezték a léceket, s Ti méltó utódaik vagytok.

Honvéd Repülőműszakiak!

Új, minden eddiginél komolyabb kihívások várnak rátok a következő esztendőben. Eddigi feladataitok mellett el kell végeznetek a Balti légtér rendészetével, illetve a V4 harccsoportba felajánlott képességekkel kapcsolatos munkát. Nálatok senki sem tudja jobban, hogy ezek a küldetések milyen komoly előrelépést jelentenek mind a Honvéd Légierő, mind a Magyar Honvédség, mind Magyarország számára. Nálatok senki sem tudja jobban, hogy ezek a küldetések milyen komoly elkötelezettséget, szakmai alázatot, erőfeszítést igényelnek. Számítunk rátok!

Az előttünk álló esztendőben sok minden más is megváltozik. Az új életpálya elindítása és a vele járó illetményemelés mellett bevezetésre kerül a munkaerő-piaci pótlék, aminek miniszteri döntéssel megállapított mértéke kifejezetten a Ti munkátok elismerését célozza.

Köszönjük mindazt, amit eskütök valóra váltásáért eddig megtettetek. Köszönjük semmivel sem pótolható munkátokat, ami által pilótáink kiváló és biztonságos eszközökkel végezhetik küldetésüket.

Azt várjuk Tőletek, hogy szolgáljatok a piros-fehér-zöld zászló alatt a haza és a nemzet védelmében becsülettel, amint eddig tettétek!

Budapest, 2015. július 2.

Hende Csaba
Magyarország Honvédelmi Minisztere

Dr. Benkő Tibor vezérezredes
Honvéd Vezérkar főnök